

Protokoll för skydds rond vid laboratorier inom Akademin för textil, teknik och ekonomi

Närvarande: Mikael Löfström, akademichef
 Ulrika Ekholm, akademicontroller
 Sara Svensson, HR-specialist
 Patrik Andersson, fastighetssamordnare
 Olle Holmudd, skyddsombud
 Magnus Sirhed, OFR
 Agnes Andersson-Wänström, SACO

Som en del i akademiens arbetsmiljöarbete ska skydds rond i lokaler genomföras. I laboratorierna ska skydds rond genomföras två gånger/år. Vid skydds ronden har samtliga laboratorier inom akademien besökts för att stämma av det systematiska arbetsmiljöarbetet i respektive labb. Fokus vid denna skydds rond har varit dokumentation samt risk- och säkerhetsarbete. I protokollet redovisas de lokaler där problem identifierats.

<i>Allmänt</i>
<u>Hantering av avfall/material bör ske kontinuerligt under året.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-05-30
<u>Studenter bör signera att det deltagit och förstått säkerhetsgenomgång.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-06-30
<i>Färg och tryck Designlabb</i>
<u>Risakanalyser saknas.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-09-01
<u>Saknar information och kunskap om brandskydd.</u> Ansvarig: Patrik Andersson återkommer med information om tidsplan för planerad utbildning i brandskyddsorganisation. Klart: 2018-04-30
<u>Dokumentation av arbetstid upplevs som ett arbetsmiljöproblem.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-06-30
<u>Okklarheter kring arbetsskor och arbetskläder.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30
<i>Färg och tryck Designlabb T464</i>
<u>Ugn saknar ramp. Lösa ribbor i ställningen som kan falla ned.</u> Ansvarig: Patrik Andersson tar fram förslag till Pia Mouwitz på lösning med ramp/plattform samt hur vagnen kan isoleras.

<p>Klart: 2018-05-30</p> <p>Pia Mouwitz tar fram säkerhetsinstruktion om att handskar måste användas. Klart: 2018-04-30</p>
<p><i>Färg och tryck Designlab T465</i></p> <p><u>Dålig ventilation. Prova att stänga dörrarna så att ventilationen ska fungera optimalt.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30</p>
<p><u>Problem med översvämning i avlopp. Behov av uppsamlingskärl och fler silar.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz köper in uppsamlingskärl Klart: 2018-04-30</p>
<p><i>Färg och tryck Designlab T467</i></p> <p><u>Läckage från rambadkar ut på golvet.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30</p>
<p><i>Konfektion T426</i></p> <p><u>Belysningen sitter fel, lysrören ska vara över maskinerna.</u> Ansvarig: Patrik Andersson åtgärdar Klart: 2018-05-30</p>
<p><i>Sysal T438</i></p> <p><u>Blir varmt då det saknas solskydd för fönster.</u> Ansvarig: Patrik Andersson tar fram pridförslag till Pia Mouwitz Klart: 2018-05-30</p>
<p><i>Trikålab</i></p> <p><u>Personaltoalett saknas. Förslag att göra om omklädningsrum 2367 till personaltoalett.</u> Ansvarig: Patrik Andersson Klart: 2018-06-30</p>
<p><u>Föråldrad programvara till rundstick.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-08-30</p>
<p><u>Strömmen till maskiner stängs av automatiskt när de anställda går hem. Påverkar vissa maskiner.</u> Ansvarig: Patrik Andersson Klart: 2018-05-30</p>
<p><i>Trikålab B376</i></p> <p><u>Fjärrkontroll till solskydden fungerar inte, behöver ha knapp på väggen för att styra solskydden.</u> Ansvarig: Patrik Andersson åtgärdar Klart: 2018-05-30</p>

<i>Vävlabb</i>
<u>Föråldrad programvara till jacquardvävmaskin</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30
<u>Problem att ha undervisning samtidigt som vissa maskiner körs pga ljud. En lösning kan vara jalousier men det är problem med rör i taket.</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-05-30
<u>Non-wovenmaskinen saknar tillräcklig säkerhetsmärkning</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30
<u>Nödutgång inte uppmärkt och ofta blockerad.</u> Ansvarig: Patrik Andersson Klart: 2018-04-30
<i>Vävlabb T160</i>
<u>Önskemål att använda lokalen till lektionssal.</u> Ansvarig: Patrik Andersson ordnar markering på golvet Klart: 2018-04-30
<i>Sprayrum</i>
<u>Klorin i öppna behållare påträffades</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-04-30
<i>Expansionsyta</i>
<u>Tydliga instruktioner för arbete på expansionsytan saknas</u> Ansvarig: Pia Mouwitz Klart: 2018-05-30

Mikael Löfström
Akademichef

Olle Holmudd
Skyddsombud

Sara Svensson
Sekreterare